

A Magyarokörzisa Község Mezőgazdasági és vidékfejlesztési költségvetési alapjának megalapításáról szóló Határozat 9. szakaszának („Hivatalos Lap”, 9/14 sz.) és Magyarokörzisa község 2015. évi Mezőgazdasági és vidékfejlesztési politikája véghezvitelének támogatási programjának („Hivatalos Lap”, 9/15 sz.) alapján a Mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelét szolgáló eszközök odaitélésének bizottsága

### NYILVÁNOS FELHÍVÁST

tesz közzé vissza nem térítendő támogatás iránti kérelmek benyújtására minőségi tenyészkosok vásárlására

**Ezen nyilvános felhívás által a Költségvetési Pénzalap finanszírozza:** minőségi tenyészkosok vásárlására Magyarokörzisa Községi Költségvetés megvalósulásával arányában, legfeljebb az erre a célra előlátott 550.000,00 dinár keretösszegig.

**A felhívásra való jelentkezés jogosultsága és feltételei:** aktív jogállással rendelkező természetes személy, aki a mezőgazdasági gazdaságok jegyzékében nyilván van tartva (a további szövegben: Nyilvántartás) az Államkincstár szabadkai fiókjának magyarokörzisa kirendeltségében, összhangban azzal a Szabályzattal, amely rendezi a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzését és nyilvántartásának felújítását, valamint a mezőgazdasági gazdaságok passzív jogállásának feltételeit ("Szerb Köztársaság Hiv. Lapja, 17/13 száma.)

Az aktív jogállással rendelkező természetes személynek  
Jogában áll az elnyert összeg 100 százalékát a juh beszerzési értékére fordítani, legfeljebb 70.000,00 dinárig

Az a pályázó részesül előnyben aki (további 5 pont) aki tagja a községi juh- és kecsketenyésztő egyesületek

### **Szükséges dokumentumok:**

- 1) jelentkezési űrlap
- 2) a bejegyzett gazdaság aktív státuszáról szóló igazolás fénymásolata
- 3) a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzéséről szóló kivonat első, második és harmadik oldala az Államkincstár szabadkai fiókjának magyarokörzisa kirendeltségétől
- 4) a személyi igazolvány fénymásolata illetve leolvasott és kinyomtatott személyi adatai
- 5) az igénylő számlaszámának fénymásolata (bankkártya, banki szerződés, stb.)
- 6) Aláírt nyilatkozat, hogy nem tulajdonítja el a befektetés tárgyát 3 éven belül a pénz átutalásától számítva és rendeltetés szerint használja fel
- 7) a kosok vásárlását igazoló számla fénymásolata, amelyen fel van tüntetve a vásárló neve( a folyó évben lebonyolított vásárlások lesznek elismerve)
- 8) a vagyonadó kiegyenlítéséről szóló, 30 napnál nem régebbi igazolás (Magyarokörzisa Község Közigazgatási Hivatal, helyi adóigazgatási szolgálat).

### **A kérelmek átadásának módja:**

Jelentkezési űrlap a magyarokörzisa városháza 22 sz. irodájában vehető át. A nyílt fölhívásra az összes szükséges okmánnyal ellátott jelentkezést postai úton a **MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖLTSEGVETÉSI ALAP, 24420 Magyarokörzisa, Fő tér 1** címre kell elküldeni a következő megjelöléssel: „JELENTKEZÉS TENYÉSZKOSOK VÁSÁRLÁSÁNAK TÁMOGATÁSÁRA”, vagy pedig

személyesen is átadható a Községi Közigazgatási Hivatal 2 sz. ügyfélszolgálati irodájában a 7-es asztalnál.

A pályázat és a jelentkezési űrlap letölthető az önkormányzat [www.kanjiza.rs](http://www.kanjiza.rs) honlapjáról is.

A nyílt fölhívás a keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb **2015. szeptember 18-áig** van nyitva.

A késve érkező és hiányos dokumentációjú, faxon vagy villámpostán küldött, alá nem írt kérelmeket a bizottság figyelmen kívül hagyja.

A támogatás kiutalásáról a bizottság javaslatára a magyarkanizsai polgármester hoz döntést. A benyújtott kérelmeket a bizottság beérkezési sorrendben bírálja el. Az önkormányzat és a támogatott jogait és kötelezettségeit szerződés szabályozza, a támogatást a kedvezményezett annak alapján bankszámlára utalva kapja kézhez.

További felvilágosítás a 024/875-166-os telefonszám 303-as és 242-es mellékén, valamint a falugazdászok 024/874-236-os telefonján kapható.

A benyújtott pályázati anyagot a pályázó nem kapja vissza.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
**A mezőgazdasági és vidékfejlesztési  
politika véghezvitelét szolgáló  
eszközök odaítélő bizottság**  
Szám: 320- 287/2015-I/A  
Kelt: 2015. 07. 27.  
Magyarkanizsa

